
                                                 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ТРИДЦЯТЬ ДЕВ’ЯТА  СЕСІЯ  ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 « 18 »  травня 2023 року              м. Мала Виска                                           № 1607 

 

 

 
Про внесення змін до рішення                      від 

05.03.2021 № 327«Про виготовлення та 

затвердження зразків печатки, штампу та 

бланку служби у справах сім’ї та дітей 

виконавчого комітету Маловисківської 

міської ради»» 

Керуючись ст.ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 «Деякі питання документування 

управлінської діяльності», ДСТУ 4163-2003 «Державна уніфікована система документації. 

Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення 

документів», затвердженим Наказом Держспоживстандарту України від 07.04.2003 № 55, 

Наказом Міністерства юстиції України від 18.06.2015 №1000/5  «Про затвердження Правил 

організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах 

місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях», наказом 

Мінсоцполітики   від 16.09.2021 № 518 «Про затвердження примірних положень про службу 

у справах дітей», міська рада: -  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до рішення міської ради від 05.03.2021 № 327  «Про внесення змін до 

рішення від 29.03.2018 № 945 «Про виготовлення та затвердження зразків печатки, штампу 

та бланку служби у справах сім’ї та дітей виконавчого комітету Маловисківської міської 

ради»». 

2. Затвердити оновлений опис печатки служби у справах дітей Маловисківської міської 

ради (додаток № 1). 

3. Доручити начальникові загального відділу Маловисківської міської ради Тетяні 

СОЙЧЕНКО  у десятиденний термін з дня прийняття даного рішення, замовити та 

виготовити печатку служби у справах дітей Маловисківської міської ради (додаток № 2). 

4. Видати начальникові служби у справах дітей Маловисківської міської ради Павлу 

ЗАХВАТИХАТІ гербову печатку служби у справах дітей Маловисківської міської ради. 

5. Покласти персональну відповідальність за збереження та використання печатки, яку 

використовує в своїй роботі служба у справах дітей Маловисківської міської ради на 

начальника служби у справах дітей Маловисківської міської ради відповідно до положення. 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  постійну комісію з питань прав 

людини, законності, депутатської діяльності і етики. 

Міський голова                                Юрій ГУЛЬДАС 



Додаток № 1 

до рішення міської ради                   

від 18 травня  2023 року № 

1607 

 

 

Опис печатки та штампа 

служби у справах дітей Маловисківської міської ради 

 

Гербова печатка служби у справах дітей Маловисківської міської ради має форму 

правильного кола діаметром 40мм, краї печатки обрамлено подвійним бортиком. У центрі 

печатки знаходиться зображення малого герба України та цифри 42308458. 

По зовнішньому колу від зовнішнього обрамлення зліва направо у верхньому рядку 

розміщується напис «*Україна* Служба у справах дітей Маловисківської міської ради*», у 

нижньому рядку розміщується напис «Маловисківська міська рада Кіровоградської області»                               

(додаток № 2, зображення № 1). 

Для печатки використовується штемпельна фарба синього  (фіолетового) кольору. 

 

 

 

Секретар міської ради                                                         Леся ПОСТОЛЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 2 

до рішення міської ради                   

від 18 травня  2023 року № 1607 

 

 

 

Зразок печатки 

служби у справах дітей Маловисківської міської ради 

 

 
Зображення № 1 

 

 

Секретар міської ради                                                            Леся ПОСТОЛЮК 


